



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA FRĂȚĂUȚII NOI
PRIMĂRIA

cod 727250, Tel./ fax. 0230/411003, e-mail primaria_fratautiinoi@yahoo.com



Nr. 7402 din 16.09.2021

Proces-verbal selectie dosare
încheiat astăzi, 16.09.2021,

în urma selecției dosarelor candidaților înscriși la examenul pentru postul de referent din cadrul compartimentului urbanism, amenajarea teritoriului, disciplina în construcții, pază, bunuri, PSI, din aparatul de specialitate al primarului comunei Frătăuții Noi

În conformitate cu prevederile art. 50 din Regulamentul de organizare și desfășurare a concursurilor din Anexa nr. 1 a Hotărârii Guvernului României nr. 611/2008, pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, comisia de concurs constituită prin Dispoziția Primarului comunei Fratautii Noi, judetul Suceava nr. 129 din 16.08.2021 s-a întrunit în data de 16.09.2021 ora 10,00 și a procedat la selectarea dosarelor candidaților înscriși la examenul pentru postul de referent din cadrul compartimentului urbanism, amenajarea teritoriului, disciplina în construcții, pază, bunuri, PSI, din aparatul de specialitate al primarului comunei Fratautii Noi.

Comisia de examen a selectat dosarele pe baza îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs, a validat un dosar și respins dosarul domnului Hutan Gheorghita Lucian deoarece acesta nu îndeplinește condițiile specifice, conform fișei postului, pentru ocuparea funcției publice, respectiv, nu are diploma care atesta absolvirea unui curs de specializare în urbanism, amenajarea teritoriului și disciplina în construcții, ale candidaților pentru participarea la proba scrisă a examenului din data de 28.09.2021.

Rezultatele selecției dosarelor sunt:

<i>Nume și prenume</i>	<i>ADMIS/RESPINS</i>
HUTAN ALIN GABRIEL	ADMIS
HUTAN GHEORGHITA LUCIAN	RESPINS

Rezultatele selectării dosarelor au fost afișate la sediul Primăriei comunei Fratautii Noi, de către secretara comisiei – Andrisan Veronica Casandra, azi 16.09.2021.

Comisia de concurs:

Președinte: Moisuc Iulian-Cristin- consilier

Membrii: Costan Alexandru – consilier

Danila Vasile-Andrei- auditor

Secretar comisie, Andrisan Veronica Casandra








